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Heimadaemi:

1. (10) Hver er straumurinn /; um 100 2 vionamio i rasinni hér ad nedan ? Hver er

straumurinn /5 um spennulindina ?

(10) In the following circuit, what is the current I; through the 100 Q resistance ?
What is the current I, through the voltage source 7

(Prof aguast 2006)
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2. (10) Finna skal gildid & vidonamio Ry, pannig ad afiflutningur til 4lagsins sé ha-

markadur. Einnig skal dkvarda Py ..

(Prof mai 2003)
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3. (10) Finna utspennuna vg sem fall af innspennunni .

(Prof agust 2002)
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Timadeaemi:

4. (10) Finna vionamsgildio R i vionamsrasinni hér ad nedan (Prof agust 1999)
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5. (10) Finna skal strauminn /; og spennuna v.
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6. (10) Finna skal vionamsgildid & R, pannig ad mognun rasarinnar V,/Vi, sé 120.
Gefid er a0 Ry = 1092 og R3 = 5.
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7. (10) Gefin er rasin hér ad nedan. Finna skal Ig og Vg, ef ad rasin er tengd eins
og myndin synir. Setjid vionam R & milli pélana, hver eru ni straumurinn Iy og

spennan V.
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8. (10) Gefid er ad I;, = 7 A. Hvad er Iy 7
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